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VRAAG 2: INTERPENETRASIE EN ONTWIKKELING

Gegee:

e Die boaansig en onvoltooide vooraansig van 'n reélmatige
driehoekige vormige pyp wat 'n vierkantige pyp deurdring.

e Die beginpunt X as middelpunt van die hoofpyp (vertikale pyp)
in die boaansig.

e ABis die soom van die vierkantige pyp.

Instruksies:

Teken, volgens skaal 1 : 1, die volgende aansigte van die

interpenetrasie van die pype:

2.1 Die boaansig.

2.2 Die voltooide vooraansig wat die deurdringingskromme
duidelik toon.

2.3 Die ontwikkeling van die oppervlakte van die takpyp met AB
as die soom.

e Toon ALLE verborge besonderhede en voulyne.
e Toon ALLE nodige konstruksies
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ASSESSERINGSKRITERIA
1 | BOAANSIG 6
2 | VOORAANSIG 9
3 | KONSTRUKSIE 3
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Blaai om asseblief.




